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1. feladat (13 pont)
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2. feladat (12 pont)

Adja meg a kovetkezo fuggvények xzp = 4 koriili Taylor-sorat, és annak konvergencia-

sugarat!
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3. feladat (14 pont)
Legven

flz,y) = %fu? ha (z,y) # (0,0)
| 0, L ha ( ) (U 0)

a) Létezik-e hatarértéke f-nek az origéban?
b) fi(z,y) =7 (Az origéban is!)

¢) Totélisan derivalhaté-e f az origéban?
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4. feladat (19 pont)

a) A tobbvaltozos fliggvény totdlisan derivélhaté az @ pontban. Mit tud a parcialis

derivaltjairél? Mondja ki és bizonyitsa be a tanult tételt!

b)
fla,y,2) =2® (y+1) + o7, Py (1,0,2)
gradf(Fy) =7
o A
min —{ =7 Milyen irdnyban kapjuk? (e =7?)
=1 Fy

Legyen a a D; értelmezési tartomany bels6 pontjal

—  mindegyik valtozdja szerinti parcialis derivaltja 3.

(Tehat a totalis derivdlhatésag szukséges feltétele a parcialis derivaltak létezése.)

(B) Specialis h-ra felirjuk a totdlis derivalhatésag definiciéjat: b := (0,0,...,0, hy,0

Af = fla+h)— fla) =
= f(a'l ----- y A1, A + hkauk+h cee :am) S f(a'la can sam) = Ak - hy + Ek:(ﬂ) : hk

f(alw"!ak_"’-hk:"'}am)__f(a'f?"'aak:-‘-lam)
e == Ax + er(h)

és ebb"l h. — ( — 5 ;
ol iy =0 (= h—0) esetén f2,(a) = A, adédik.
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5. feladat (8 pont)* Legyen T az origot a (5,0) ponttal osszekito szakasz, az y

tengely és a cos(z) gorbe &ltal hatérolt korlatos tartomany!
Hatdrozza meg az aldbbi integral értékét!
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6. feladat (10 pont)*
Szémoljakia z=12>+4? ésa z= /22 + 42 feliiletek 4ltal hatdrolt korlatos térrész

térfogatat!
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7. feladat (7 pont)* Adja meg a kivetkezé komplex szamok képzetes részét!

a) wp; = sin(3 — 34) b) ws; = In(3 — 3)

C) wy = 63—31
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8. feladat (17 pont)™

a) Mondjakiaz f(z+iy) = u(z,y) +iv(z,y) komplex fiiggvény differencidlhatosdganak
elégséges feltételét!

b) Hol derivdlhato, és hol regularis az
flx+gy) = 22° + % + i (3ay?)
flggvény?

¢) Mutassa meg, hogy az u(z,y) = €”cosy fiiggvény harmonikus az egész sikon!

@ Elégséges tétel f'(zy) 1étezésére:

Ha u és v parcidlis derivaltjai léteznek Kz, 0 -ban és itt folytonosak
~ és a C-R egyenletek teljesiilnek (g, yo)-ban, akkor 3 f'(20).
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9. feladat (8 pont) Oldja meg a i cke veatt
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differenciglegyenletet! (Elég a megoldast implicit alakban megadni.)
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10. feladat (12 pont)

[rja fel az

1
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fiiggvény zp = 0 pontra tamaszkodd Taylor sordt és adjasmeg annak konvergencia-
qugdrat'
frja fel a ‘\OI els6 négy nem nulla tagjdt elemi miiveletekkel!
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